

ПРОТОКОЛ № 25

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 18 липня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Ісаєв В. Ф., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Перпері А. О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження результатів творчих конкурсів, які складені для участі в конкурсі на місця державного замовлення в період з 07 по 18 липня.

2. Затвердження результатів співбесід для осіб зі спеціальними умовами вступу, які складені для участі в конкурсі на місця державного замовлення в період з 07 по 18 липня.

3. Щодо переведення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

4. Щодо переведення на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

5. Щодо поновлення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** про затвердження результатів творчих конкурсів, які складені для участі в конкурсі на місця державного замовлення в період з 07 по 18 липня.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.1. В період з 07 по 18 липня вступники прийняли участь у творчому конкурсі на здобуття ступеня вищої освіти Бакалавра на місця державного замовлення, пропоную затвердити результати творчих конкурсів, згідно з додатком 1.

ВИРІШИЛИ: Затвердити результати творчих конкурсів, які складені для участі в конкурсі на місця державного замовлення в період з 07 по 18 липня, згідно з додатком 1.

2. **СЛУХАЛИ:** про затвердження результатів співбесід для осіб зі спеціальними умовами вступу, які складені для участі в конкурсі на місця державного замовлення в період з 07 по 18 липня.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

2.1. В період з 07 по 18 липня вступники зі спеціальними умовами вступу прийняли участь у співбесіді для вступу на здобуття ступеня вищої освіти Бакалавра на місця державного замовлення, пропоную затвердити результати співбесід для осіб зі спеціальними умовами вступу, згідно з додатком 2.

ВИРІШИЛИ: Затвердити результати співбесід для осіб зі спеціальними умовами вступу, які складені для участі в конкурсі на місця державного замовлення в період з 07 по 18 липня, згідно з додатком 2.

3. **СЛУХАЛИ:** щодо переведення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, доповіла:

3.1. Поступила заява Войтенко Михайла Вікторовича, здобувача 4-го курсу Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, з проханням перевести на 3-й курс 2023/2024 навчального року, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: перевести Войтенко Михайла Вікторовича, здобувача 4-го курсу Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних

осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на 3-й курс 5-й семестру 2023/2024 навчального року з 01.09.2023 р.

Ісаєв В. Ф. - в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповів:

3.2. Поступила заява Чубарова Аркадія Костянтиновича, здобувача 4-го курсу Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з проханням перевести на 3-й курс 2023/2024 навчального року, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: перевести Чубарова Аркадія Костянтиновича, здобувача 4-го курсу Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на 3-й курс 5-й семестру 2023/2024 навчального року з 01.09.2023 р.

Ісаєв В. Ф. - в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповів:

3.3. Поступила заява Богата Олександра Вікторовича, здобувача 2-го курсу Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньо-професійної програми Теплогазопостачання і вентиляція, з проханням перевести на 2-й курс 2023/2024 навчального року, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти магістр,

спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньо-професійної програми Теплогазопостачання і вентиляція, Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: перевести Богата Олександра Вікторовича, здобувача 2-го курсу Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньо-професійної програми Теплогазопостачання і вентиляція, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року з 01.09.2023 р.

4. **СЛУХАЛИ:** щодо переведення на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, доповіла:

4.1. Поступила заява Майстренко Анастасії Олександрівни, здобувачки 3-го курсу Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 073 Менеджмент, з проханням перевести на 3-й курс 2023/2024 навчального року, на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 073 Менеджмент, Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: перевести Майстренко Анастасію Олександрівну, здобувачку 3-го курсу Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 073 Менеджмент, на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності

073 Менеджмент, Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на 3-й курс 5-й семестру 2023/2024 навчального року з 01.09.2023 р.

5. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Гара О. А. - заст. директора Будівельно-технологічного інституту, доповів:

5.1. Поступила заява Лебедева Дениса Рудольфовича з проханням поновити на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: поновити Лебедева Дениса Рудольфовича на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р.

Гара О. А. - заст. директора Будівельно-технологічного інституту, доповів:

5.2. Поступила заява Дімітрова Юрія Георгійовича з проханням поновити на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: поновити Дімітрова Юрія Георгійовича на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р.

Гара О. А. - заст. директора Будівельно-технологічного інституту,
доповів:

5.3. Поступила заява Джаврова Богдана Павловича з проханням поновити на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р.

ВИРІШИЛИ: поновити Джаврова Богдана Павловича на 2-й курс 3-й семестру 2023/2024 навчального року до Будівельно-технологічного інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, з 01.09.2023 р.

Голова Приймальної комісії

Анатолій КОВРОВ

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Євген ЛУЦКІН

